Kirill Svjatinski

From: Hotel-Restaurant KING <vestaking@hot.ee>
Sent: 13. november 2019. a. 11:49

To: Kirill Svjatinski

Subject: RE: protokoll

Jlo0pwlii neHb!
[Hoareepxnaro,uto ¢ 1.11.2019 r. otens pecropan KuHT 3aKkphIT 111 TOCETUTENEH.

Bce noroopa ¢ 00CIIyKHBaIOIIMMH OPTaHU3AUSIMH PACTOPTHYTHI.
PaGoTHUKM COKpaIEHBI.

C yBaxkeHuew,
[Ipencenarens npasinenus TU Vesta King

TaTtpsHa BepeBkuHa
+3725020148

JloOpHIii AeHb

[Ipomry npucnath rapaHTUHHOE TUCHMO O 3aKPBITHH OTENsA. MOKHO IPUI0KUTE (oTOrpaduu Wiv UHbIE
JOKYMEHTBI, TOATBEPKIAIOIINE 3aKPhITHE.

Lugupidamisega

PAASTEAMET
Ida paastekeskus

Kirill Svjatinski
Ohutusjarelevalve buroo juhtivinspektor
mob: +372 58603556

Vahtra 3|21003 Narva| Eesti
Wwww.paasteamet.ee

From: Hotel Restaurant KING [mailto:vestaking@hot.ee]
Sent: Thursday, September 19, 2019 4:51 PM



To: Kirill Svjatinski <Kirill.Svjatinski @rescue.ee>
Subject: RE: protokoll

Ho6poro gHs!

B cBA3M C HEXBATKOMN KIMMEHTOB 1 BOMbLIMMK TpaTaMmn Ha coaepXXaHne KoMnekca

dupma Vesta King TU npunsano pelueHme 3akpbliTb OTenb-PectopaHn KING ¢ 1 Hos6ps
2019ropa.

Ha naHHbIn MOMEHT Ha npeanpusaTum BegeTcs npoueaypa 3aMmopaxmnBaHnsa 00bekTa, Mbl
Havanm NpoLecc pacToOpPXXEHMA BCEX AOrOBOPOB C HALLUMMW NapTHEPaAMKX 1 NOCTaBLUMKaAMW.
Ceryac Mbl MOYTM NYCThble, BCEX HALUMX KNMMEHTOB Mbl NepeHanpasnsem B gpyrue otenu, ¢ 1
HoA6ps komnnekc (OTenb-PectopaH) 6yaeT NONHOCTBLIO 3aKPbIT U FOCTEN HA ero TEPPUTOPUN HE
oyner.

Ecnu 6ygeT NnpuHATO pelleHne OTKpbITb NpeanpuaTne BecHon Mbl Bam o6a3atensHO Hanuwem.

C yBaxeHuem,
Hotel-Restaurant KING
+3723572404
www.hotelking.ee

From: Kirill Svjatinski [Kirill.Svjatinski@rescue.ee ]
Sent: Tuesday, June 04, 2019 2:18 PM

To: Hotel King

Subject: protokoll

Lugupidamisega

PAASTEAMET
Ida paastekeskus

Kirill Svjatinski
Ohutusjarelevalve buroo juhtivinspektor
mob: +372 58603556

Vahtra 3|21003 Narva| Eesti
www.paasteamet.ee




